



МЕМОРИАЛ СТРОИТСЯ

Как-то отвыкли мы уже от привычной не так давно картины — вида какого-нибудь большого строительства. Общая депрессия промышленности больше всего ударила именно по строительному производству. А ведь еще недавно те времена, когда строительство в Междуреченске было ведущей и одной из самых динамично развивающихся отраслей хозяйства.

Но строить мы все-таки продолжаем. И, по нынешним временам, не так уж и мало.

В этом мы убедились, побывав на возведении мемориального комплекса в городском парке. Первое, что бросается в глаза, — это объемы и масштабы работ.

Очертания будущего комплекса уже могут дать некоторое представление о том, как это все будет выглядеть, когда работы закончатся. Впечатляет.

Как мы знаем, сроки предполагаемой сдачи объекта уже переносились. Так когда же все-таки мемориал будет закончен? С таким вопросом мы обратились к прорабу этого строительства Олегу Викторовичу КУЗНЕЦОВУ.



— Все объемы подготовительных работ, бетонирование, монтаж каркасов и так далее мы планируем закончить к 1 октября. Далее уже будет отделка.

— Вам когда-либо приходилось работать на подобном объекте?

— Я раньше строил дома, и котельные, производственные объекты, но строительство памятника в моей практике — первый случай. Но, в принципе, каких-то особых технологических трудностей не возникло, а те, что возникали, — решались в рабочем порядке. Здесь работают 50 человек, много техники, люди в основном опытные, знающие, так что все в порядке.

— Значит, перенос сроков связан с какими-то организационными вопросами, с поставкой материа-

лов, с финансированием?

— Что касается финансирования, то я недавно разговаривал с главой города. Сергей Федорович сказал, что финансирование будет стопроцентным. Из Москвы приезжал человек, занимающийся непосредственно финансированием стройки, и подтвердил все обязательства по этому вопросу.

А вот что касается материалов... Вы видите, сколько техники стоит сегодня? Нет солярки. Мы занимаемся этим вопросом, но перебои случаются. То же самое было с цементом. Мы, конечно, выходим из положения, достаем, где можем, но хотелось бы более регулярного снабжения. Если этот вопрос разрешится, то мы свои обязательства выполним.

Евгений БЕРСЕНЕВ.

На снимках: бригадир В.С. Твердохлебов; кирпичную кладку часовни выполняют рабочие АО «ТШС» А.П. Деткин, В.М. Матюшев, Э.Ю. Русин, Д.И. Александров; прораб О.В. Кузнецова; арматурные работы; бригада В.С. Твердохлебова из АО «Алиса», сварщики и монтажники: В.Т. Горбачев, С.И. Власов, Ф.П. Шмаков, В.С. Твердохлебов, И.С. Кадышев, В.Р. Денисов, С.А. Ярыгин; вид сверху на основание строящейся стелы. Фото Юрия МАЛЬЦЕВА.